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Balanced Budget Amendment Poll 
South Carolina Registered Voters | March 10, 2018 

State-Wide Poll Results (Below):  All Senate Districts 

Survey Question: “Should your South Carolina state legislators vote YES or NO for a Balanced Budget 

Amendment to the United States Constitution?”    

Total SC Registered Voters Polled =  5325  |  YES =  78%   |   NO =  22% 

District # Polled Yes % Yes 
Voice 
Mail District # Polled Yes % Yes 

Voice 
Mail 

1 72 59 81.9 6 25 136 122 89.7 29 

2 75 59 78.6 14 26 210 163 77.6 21 

3 37 36 97.3 6 27 150 114 76 18 

4 77 62 80.5 11 28 95 79 83.1 9 

5 67 55 82 8 29 120 90 75 13 

6 60 51 85 8 30 85 68 80 10 

7 86 61 70.9 13 31 125 100 80 12 

8 73 62 84.9 9 32 93 74 79.5 10 

9 62 52 83.8 6 33 84 67 79.7 4 

10 104 88 84.6 9 34 100 78 78 11 

11 68 55 80.8 8 35 238 188 78.9 31 

12 62 47 75.8 5 36 285 222 77.8 33 

13 72 55 76.3 7 37 71 57 80.2 12 

14 48 36 75 3 38 72 58 80.5 6 

15 72 58 80.5 9 39 170 128 75.2 16 

16 79 64 81 10 40 181 123 67.9 19 

17 189 150 79.3 15 41 55 40 72.7 6 

18 215 176 81.8 22 42 57 41 71.9 9 

19 221 143 64.7 17 43 70 54 77.1 9 

20 236 175 74.1 26 44 58 50 86.2 6 

21 236 165 69.9 20 45 74 56 75.6 9 

22 247 194 78.5 26 46 70 55 78.5 3 

23 185 160 86.4 29 TOTAL 5325 4148 78% 597 

24 83 58 69.8 14 


